



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2021年12月29日 星期三  
辛丑年十一月廿六 十二月初三小寒

总第8429期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>



## 中国共产党辽源市第八次代表大会举行预备会议

本报讯(记者 于蕊 刘鹰)12月28日15时,中国共产党辽源市第八次代表大会在龙山礼堂举行预备会议。预备会议由柴伟主持。会议听取了中国共产党辽源市第八次代表大会筹备工作情况。会议通过了中国共产党辽源市第八次代表大会主席团名单;通过了中国共产党辽源市第八次代表大会秘书长名单;通过了中国共产党辽源市第八次代表大会资格审查委员会主任、副主任、委员名单;通过了中国共产党辽源市第八次代表大会议程。柴伟指出,中国共产党辽源市第八次代表大会是在辽源全面振兴全方位振兴、奋进建设现代化新征程的形势下召开的一次承前启后、继往开来的重要会议。会议将认真

总结市第七次党代会以来的工作成绩和经验,科学确定未来五年发展的总体要求、目标任务和思路举措,选举产生中国共产党辽源市第八届委员会、纪律检查委员会。柴伟强调,各位代表要扛起政治责任,以对党、对人民、对事业高度负责的态度履行好职责。要站在讲政治的高度正确行使民主权利,确保圆满完成大会各项选举任务。要严守政治纪律,维护大会团结统一,为大会顺利召开营造一个良好的环境。中国共产党辽源市第八次代表大会实有代表412人,参加预备会议的代表397人,符合规定人数。会议还进行了严肃换届纪律集体谈话,并观看了警示教育片《警钟长鸣》。

## 中国共产党辽源市第八次代表大会主席团举行第一次会议

本报讯(记者 陈博琳 吴培民)12月28日下午,中国共产党辽源市第八次代表大会主席团举行第一次会议。会议由柴伟主持。会议通过了中国共产党辽源市第八次代表大会主席团

常务委员会委员名单;通过了大会副秘书长名单;通过了代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告;通过了邀请人员、列席人员和来宾名单;通过了大会日程;通过了大会秘书处工作机构;通过了各次大会执行主席分组名单。

## 中国共产党辽源市第八次代表大会代表资格审查委员会举行会议

本报讯(记者 宋建立 魏利军)12月28日下午,中国共产党辽源市第八次代表大会代表资格审查委员会举行会议。会议听取了市委组织部关于中国共产党辽源市第八次代表大会代表选举和代表资格审查情况的汇报;审议

市委组织部关于中国共产党辽源市第八次代表大会代表资格审查的报告(草案)。会议由中国共产党辽源市第八次代表大会代表资格审查委员会主任台培青主持。

### 中国共产党辽源市第八次代表大会议程

(2021年12月28日中国共产党辽源市第八次代表大会预备会议通过)

中国共产党辽源市第八次代表大会议程是:  
一、听取和审查中国共产党辽源市第七届委员会的工作报告;  
二、审查中国共产党辽源市第七届纪律检查委员会的报告;  
三、选举产生中国共产党辽源市第八届委员会;  
四、选举产生中国共产党辽源市第八届纪律检查委员会。

### 中国共产党辽源市第八次代表大会主席团名单

(2021年12月28日中国共产党辽源市第八次代表大会预备会议通过)

(共40名,按姓氏笔画为序)

王 钰	王东鑫	王伟国	王国栋	白玉晶(女)	司马江翎(女)	台培青	吕 明	朱永丰
孙中波	杜立智	李延辉	李兆宇	李恩来	李晨芳(女)	李鹏飞	杨 光	张立毅
吴 波(满族)	余 畅(女)	宋春芝(女)	初 冬	张开军	张凤林	姜 云	柴伟	徐 闯
张恒军	邵志刚	金立海	周玉林	周振利	郝晓军	程 宇	程炜博	曾海洋
徐 晖	高 峰(满族)	董继宏	韩 丽(女)	程 宇	程 宇	程 宇	程 宇	程 宇

### 中国共产党辽源市第八次代表大会主席团常务委员会委员名单

(2021年12月28日中国共产党辽源市第八次代表大会主席团第一次会议通过)

(共12名)

柴伟 程宇 台培青 朱永丰 李晨芳(女) 姜云 徐晖 吴波(满族)  
张开军 程炜博 孙中波 王伟国

### 中国共产党辽源市第八次代表大会秘书长名单

(2021年12月28日中国共产党辽源市第八次代表大会预备会议通过)

台培青

### 中国共产党辽源市第八次代表大会副秘书长名单

(2021年12月28日中国共产党辽源市第八次代表大会主席团第一次会议通过)

程伟博 孙中波 李恩来

### 中国共产党辽源市第八次代表大会代表资格审查委员会主任、副主任、委员名单

(2021年12月28日中国共产党辽源市第八次代表大会预备会议通过)

主任:台培青  
副主任:朱永丰 孙中波  
委员:(按姓氏笔画为序)  
刘宝才 孙周 张福波 范铭武 赵宝库  
胡学友 葛宏宇

“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动开幕还有1天

## 市委宣讲团宣讲报告会在开发区举行

本报讯(记者 于蕊 刘鹰)根据市委统一部署,12月24日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会暨开发区党工委理论学习中心组集体(扩大)学习会在开发区召开。会上,市委宣讲团成员、市委副秘书长、开发区管委会负责人仇景锐重点围绕“全会作出《决议》的重大意义、深刻领会全会精神”等方面,对全会精神进行了宣讲解读。同时,结合开发区实际情况,对学习贯彻全会精神提出要求:要迅速掀起学习热潮,结合本单位实际,通过“三会一课”、主题党日、座谈会、宣讲会等形式,组织党员深入开展学习,迅速掀起学习贯彻全会精神热潮;要广泛开展“我为群众办实事”实践活动,进一步深化党史学习教育,结合开展“践行新思想,担任新使命,展现新作为”解放思想大讨论,坚持

问题导向,切实解决群众急难愁盼问题,不断把为人民造福事业推向前进,努力让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续;要全力以赴做好年终收尾工作,对明年工作要早谋划、早启动,确保新的一年各项工作开好局、起好步,以改革开放再出发的工作实绩为党的二十大胜利召开献礼。开发区安监局副局长陈洪伟说:“听完今天的宣讲,我受益匪浅。作为一

名基层党员干部,我要以保民平安、为民造福作为自己的神圣职责,以敢打敢拼的勇气、开拓进取的品格、百折不挠的意志,时刻牢记初心使命,矢志不渝,奋力前行,在新的征程上为党和人民作出更大贡献。”

开发区党工委、管委会班子成员,机关全体党员干部,基石建设、基石控股班子成员及中层干部,社区、村党组织负责人,部分非公企业党组织负责人等70余人参加报告会。

## 市委宣讲团成员深入西安路宣讲

本报讯(记者 于蕊 刘鹰)按照市委统一部署,12月24日,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会暨西安路委理论中心组集体(扩大)学习会在西安路举行。市委宣讲团成员、市委党校常务副校长尤龙作宣讲报告。报告会上,尤龙深入阐明《决议》的重大意义,重点讲解党的百年奋斗的初心使命、重大成就,特别是中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历

史性变革,详细解读以史为鉴、开创未来,走好赶考之路的重要要求。报告主题鲜明、视野开阔、内涵丰富,既有政治高度和思想深度,又有理论温度和实践厚度,进一步增进了西安路党员干部和群众的思想自觉、政治自觉、行动自觉。西安路纪委监委党风政风监督室主任孙健表示,全会深刻总结了我们党百年奋斗的重大成就和丰厚精神滋养和无穷的奋进力量。作为一名纪检

监察干部,我将以学促行,立足职责使命加油干,为全力打造绿色转型发展新西安贡献自己的力量。就深入贯彻好全会精神,会议要求,西安路各级党组织要以此次报告会为契机,进一步加深对全会精神的学习理解,准确把握全会精神实质,把学习贯彻全会精神转化为推动西安路高质量发展的强大动力,扎实推动全会精神落实。

西安路在家的区级领导、区管干部及部分党员干部共240余人参加报告会。

## 市委宣讲团成员走进西安路新时代文明实践中心进行宣讲

本报讯(记者 于蕊 吴培民)按照市委部署,12月23日,学习贯彻党的十九届六中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在西安路新时代文明实践中心理论宣讲室举行。市委宣讲团成员、市委宣传教育中心副主任王宪君作宣讲报告。报告会上,王宪君从“深刻把握全会作出的历史意义、重大意义、深刻把握党的百年奋斗的初心使命和重大成就、深刻把握中国特色社会主义新时代历

史性成就和历史性变革、深刻把握党的百年奋斗的历史意义和历史经验及走好新的赶考之路”四个方面,为西安路宣传工作者和理论志愿者全面系统地讲解了全会精神的内涵。报告脉络清晰、分析透彻、务实全面,提出许多富有前瞻性、建设性的真知灼见,为西安路宣传工作者和理论志愿者学习贯彻好全会精神提供了重要指导。

西安路区委宣传部理论科科员夏晨曦说:“通过此次宣讲学习,加深了我对党的十九届六中全会精神的认识,让我感受到百年党史波澜壮阔,百年初心历久弥新。作为一名宣传工作者,我要学好党的十九届六中全会精神,做好传播者,用接地气的群众语言讲好党和人民奋斗的伟大成就和历史经验,打通理论传播的‘最后一公里’,让党的创新理论飞入寻常百姓家。”

就深入贯彻落实全会精神,会议要求,西安路所有宣传工作者和理论志愿者要以此次宣讲为契机,认真组织广大党员群众全面深入系统学习,吃透精神实质,把握核心要义,做到学思悟相统一。要紧密结合工作实际,切实抓好全会精神向基层输送,落实好“七讲七进”宣讲工作要求,不断扩大理论宣讲的辐射面、影响力。要全力宣传全会精神,整体统筹宣传资源,积极开展全方位、多层次、立体化的宣传活动,在全区迅速掀起学习贯彻全会精神热潮。

## “冬奥之光、冰雪辽源”系列活动开幕式协调会召开

本报讯(记者 于蕊)为确保我市“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动如期、平稳、顺利开展,12月27日下午,“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动开幕式协调会在市政府会议室召开,参与开幕式的30余家单位负责人参加了此次协调会。会上,市文旅局相关负责人介绍了开幕式策划方

案,对接下来各县(区)、部门所需承接的任务和工作进行了安排。与会部门从各自职责出发,就做好开幕式各项工作展开讨论,发表意见,对开幕式上的每一个细节反复沟通确认。会议强调,此次活动的每个环节都非常重要。细节决定成败。各部门一定要认

真落实各项工作,为辽源百姓提供高品质的冰雪活动载体,擦亮辽源冰雪旅游特色名片。会议要求,在接下来的工作中,各部门要明确职责、狠抓落实、强化管理、确保安全,高度重视、加快推进,确保开幕式如期举行。据了解,此次活动是我市近年来规模最大、参与人数

最多的一次大型活动。为确保开幕式圆满成功,一直以来,我市各部门迅速响应、积极配合,在大家的共同努力下,目前,我市“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动各项筹备工作正在有序推进中。12月30日19时,“冬奥之光、冰雪辽源”系列活动将在我市福寿宫广场、东辽河河道开幕。

## 大湖之变:来自查干湖的生态报告

《半月谈》记者 陈俊 段续 徐子恒

寒冬时节,查干湖上,冬捕正忙。号角声中,冰面上人马奔忙,一条条鲜鱼被渔网拖拽至湖面。冰湖腾鱼的景色,吸引着各地游客。位于吉林省松原市的查

干湖,是我国知名淡水湖之一。2018年9月,习近平总书记到吉林考察时,在查干湖考察时强调,良好生态环境是东北地区经济社会发展的宝贵资源,也是振兴东北的一个优势。要

把保护生态环境摆在优先位置,坚持绿色发展。查干湖保护生态和发展旅游相得益彰,要坚持走下去。3年来,查干湖水更清,鱼更肥,景更美。大湖之变,

是“绿水青山就是金山银山”的生动注脚。水之变:从就水治水到统筹兼顾,系统引出保护新路径

(下转第二版)